

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年7月15日
【事業年度】	第23期（自 2019年7月1日 至 2020年6月30日）
【会社名】	株式会社アーバネットコーポレーション
【英訳名】	URBANET CORPORATION CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 服部 信治
【本店の所在の場所】	東京都千代田区神田駿河台四丁目2番5号
【電話番号】	03 - 6630 - 3050（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役上席執行役員管理本部長 赤井 渡
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区神田駿河台四丁目2番5号
【電話番号】	03 - 6630 - 3051
【事務連絡者氏名】	取締役上席執行役員管理本部長 赤井 渡
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年9月29日に提出いたしました第23期（自 2019年7月1日 至 2020年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

2020年6月30日現在

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高(千円)
2015年7月1日～ 2016年6月30日(注)1	16,000	24,974,400	1,195	1,654,292	1,195	1,054,505
2016年7月1日～ 2017年6月30日(注)2	117,500	25,091,900	19,505	1,673,797	19,505	1,074,010
2017年7月1日～ 2018年6月30日(注)3	52,200	25,144,100	8,665	1,682,463	8,665	1,082,675
2018年7月1日～ 2019年6月30日(注)4	14,000	25,158,100	2,786	1,685,249	2,786	1,085,461
2019年12月9日(注)5	5,340,000	30,498,100	866,334	2,551,583	866,334	1,951,796
2019年12月25日(注)6	876,000	31,374,100	142,117	2,693,701	142,117	2,093,914

(注)1. 新株予約権の行使による増加であります。

2. 新株予約権の行使による増加であります。

3. 新株予約権の行使による増加であります。

4. 新株予約権の行使による増加であります。

5. 有償一般募集

発行価格 344円

発行価額 324.47円

資本組入額 162.235円

6. 有償第三者割当(オーバーアロットメントによる売出しに関連した第三者割当増資)

発行価格 324.47円

資本組入額 162.235円

割当先 S M B C 日興証券株式会社

(訂正後)

2020年6月30日現在

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高(千円)
2015年7月1日～ 2016年6月30日(注)1	16,000	24,974,400	1,195	1,654,292	1,195	1,054,505
2016年7月1日～ 2017年6月30日(注)2	117,500	25,091,900	19,505	1,673,797	19,505	1,074,010
2017年7月1日～ 2018年6月30日(注)3	52,200	25,144,100	8,665	1,682,463	8,665	1,082,675
2018年7月1日～ 2019年6月30日(注)4	14,000	25,158,100	2,786	1,685,249	2,786	1,085,461
2019年12月9日(注)5	5,340,000	30,498,100	866,334	2,551,583	866,334	1,951,796
2019年12月25日(注)6	876,000	31,374,100	142,117	2,693,701	142,117	2,093,914

(注)1. 新株予約権の行使による増加であります。

2. 新株予約権の行使による増加であります。

3. 新株予約権の行使による増加であります。

4. 新株予約権の行使による増加であります。

5. 有償一般募集

発行価格 344円

発行価額 324.47円

資本組入額 162.235円

6. 有償第三者割当(オーバーアロットメントによる売出しに関連した第三者割当増資)

発行価格 324.47円

資本組入額 162.235円

割当先 S M B C日興証券株式会社

7. 2019年12月3日提出の有価証券届出書の訂正届出書に記載いたしました「手取金の使途」について、下記のとおり変更いたしました。

(1) 変更の理由

当社は、調達した資金について、ホテル事業における開発資金の一部に充当する予定でしたが、開発費用の圧縮やコロナ禍を踏まえた投資内容の見直しを図った結果、2020年6月末までにホテル事業に関する充当額は当初予定額を下回ることとなりました。

(2) 変更の内容

[変更前]

上記差引手取概算額1,710,596,800円については、一般募集と同日付をもって取締役会で決議された本第三者割当増資の手取概算額上限281,972,720円と合わせて、手取概算額合計上限1,992,569,520円について、2020年6月末までに990,000,000円をホテル事業における開発資金の一部に、2021年6月末までに130,000,000円をホテル事業における設備追加資金の一部に、2021年6月末までに872,569,520円を賃貸用不動産の取得資金の一部に充当する予定であります。

[変更後]

上記差引手取概算額1,710,596,800円については、一般募集と同日付をもって取締役会で決議された本第三者割当増資の手取概算額上限281,972,720円と合わせて、手取概算額合計上限1,992,569,520円について、2020年6月末までに787,913,053円をホテル事業における開発資金の一部に、2021年6月末までに130,000,000円をホテル事業における設備追加資金の一部に、2021年6月末までに872,569,520円を賃貸用不動産の取得資金の一部に充当する予定であります。